
2020年度前期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3740
回答数 1480
回答率 39.57%

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録回答 1472 無回答 2268
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 166 1 166
あまり読まず、内容を理解していなかった 267 2 534
一通り読み、少しは内容を理解していた 860 3 2580
熟読し、よく内容を理解していた 179 4 716

ポイント平均 2.71
同一アンケート平均 2.71

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答 1476 無回答 2264
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
守らなかった 16 1 16
あまり守らなかった 17 2 34
ほぼ守った 346 3 1038
守った 1097 4 4388

ポイント平均 3.71
同一アンケート平均 3.71

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答 1478 無回答 2262
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行わなかった 182 1 182
あまり行わなかった 381 2 762
少し行った 550 3 1650
行った 365 4 1460

ポイント平均 2.74
同一アンケート平均 2.74

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などに回答 1473 無回答 2267
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 36 1 36
ほとんどなかった 75 2 150
少しあった 492 3 1476
充分にあった 870 4 3480

ポイント平均 3.49
同一アンケート平均 3.49

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答 1478 無回答 2262
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われていなかった 13 1 13
ほとんど行われなかった 20 2 40
ほぼ行われた 372 3 1116
行われていた 1073 4 4292

ポイント平均 3.69
同一アンケート平均 3.69

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答 1477 無回答 2263
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 29 1 29
ほとんどなかった 100 2 200
少しあった 463 3 1389
充分にあった 885 4 3540

ポイント平均 3.49
同一アンケート平均 3.49

Q7 カリキュラムポリシーとの関連性について説明があった 回答 1471 無回答 2269
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
なかった 78 1 78
ほとんどなかった 101 2 202
少しあった 595 3 1785
充分にあった 697 4 2788



ポイント平均 3.30
同一アンケート平均 3.30

Q8 この授業の内容を理解することができた 回答 1475 無回答 2265
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 32 1 32
あまり理解できなかった 146 2 292
ほぼ理解できた 593 3 1779
理解できた 704 4 2816

ポイント平均 3.33
同一アンケート平均 3.33

Q9 総合的にこの授業に満足した 回答 1478 無回答 2262
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 42 1 42
あまり満足していない 112 2 224
ほぼ満足した 506 3 1518
満足した 818 4 3272

ポイント平均 3.42
同一アンケート平均 3.42

Q10 前期期間中に行われた遠隔授業に満足した 回答 1476 無回答 2264
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 78 1 78
あまり満足していない 153 2 306
ほぼ満足した 535 3 1605
満足した 710 4 2840

ポイント平均 3.27
同一アンケート平均 3.27


	設定なし

